



**മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ**

**MCCL ദിനം ഫെബ്രുവരി 9 ഞായർ 2025  
(മലങ്കര കാതലിക് ചിൽഡ്രൻസ് ലീഗ്)  
വിശ്വാസ പരിശീലനത്തിന് വേണ്ടിയുള്ള  
സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാന്റെ സന്ദേശം**

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യകോരേപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, റമ്പാന്മാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശമ്മാശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, മാതാ പിതാക്കളേ, യേശുവിൽ പ്രിയകുഞ്ഞുങ്ങളേ,

2025 ഫെബ്രുവരി 9 ഞായറാഴ്ച, മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ, മലങ്കര കാതലിക് ചിൽഡ്രൻസ് ലീഗ് (MCCL) ദിനമായി ആചരിക്കുകയാണല്ലോ.

‘നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷകനുമായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപയിലും അവനെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവിലും നിങ്ങൾ വളരുവിൻ. ‘(2 പത്രോസ് 3: 16) എന്ന് തിരുവചനം നമ്മെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു. ദൈവമക്കളുടെ മാതാവും ഗുരുനാഥയുമാകാൻ മിശിഹായിൽ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തിരുസഭ, തന്റെ മക്കളെ ഇപ്രകാരം വളർത്തുന്നതിൽ തികച്ചും ഉത്സുകയാണ്. മാമോദീസായിൽ അവൾ ദൈവമക്കളെ ജനിപ്പിക്കുന്നു. ദൈവകൃപയിലും യേശുക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവിലും അവൾ അവരെ പരിപോഷിപ്പിക്കുന്നു. ജീവിതകാലം മുഴുവൻ വിശ്വാസി ഈ പോഷണം സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട്. എങ്കിലും ശൈശവത്തിൽ തന്നെ യേശുവിനെ അടുത്തറിയാനും അനുഗമിക്കാനും ഇളംതലമുറ പരിശീലനം നേടുന്ന വേദികളെയാണ് നാം വിശ്വാസപരിശീലന പദ്ധതിയായി മനസ്സിലാക്കുന്നത്. ‘ആത്യന്തികമായി ക്രിസ്തുവുമായുള്ള കൂടിക്കാഴ്ചയാണ് വിശ്വാസ പരിശീലന പദ്ധതി ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്നത്. ‘എന്ന് പരി. ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. യേശുവിനെക്കുറിച്ച് പഠിക്കാനും യേശു പഠിപ്പിച്ച ജീവിതമാർഗ്ഗം മനസ്സിലാക്കാനും മാത്രമല്ല, യേശുവുമായി വ്യക്തിപരമായബന്ധം രൂപപ്പെടുത്താനും വിശ്വാസ പരിശീലനം ഉതകണം എന്നാണ് മാർപാപ്പാ സൂചിപ്പിക്കുന്നത്.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ വിശ്വാസ പരിശീലനത്തെ സഭയുടെ ഏറ്റവും ശൗരവമേറിയ അടിസ്ഥാന ശുശ്രൂഷയായിട്ടാണ് എക്കാലത്തും മനസ്സിലാക്കിയിട്ടുള്ളത്. 'നമ്മുടെ കർത്താവ് ഏല്പിച്ച ദൗത്യം എന്നാണ്. 'ധന്യൻ മാർ ഈവാനിയോസ് മെത്രപ്പോലീത്താ ഈ ശുശ്രൂഷയെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത്. 'വിത്ത് വിതച്ചിട്ടില്ലാത്ത വയലിൽ നിന്ന് വിളവ് ലഭിക്കാത്തതുപോലെ തന്നെ വേദപാഠം തക്കകാലത്തു നടത്തിയിട്ടില്ലാത്ത ഇടവകയിൽ നിന്നും ദൈവഭക്തരും സന്മാർഗ്ഗ ജീവിതം നയിക്കുന്നവരുമായ കുഞ്ഞുങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമെന്ന് നാം പ്രതീക്ഷിക്കേണ്ടതില്ല' എന്ന് വന്ദ്യ പിതാവ് ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു. ക്രമീകൃതമായ ഒരു മതബോധന പദ്ധതിക്കുള്ള അടിസ്ഥാനം പുനരെകൃത്തിന്റെ ആദ്യകാലങ്ങളിൽ തന്നെ നമ്മുടെ സഭയിൽ രൂപം കൊണ്ടിരുന്നു. അതാത് കാലത്തിന് അനുയോജ്യമായ നവീകരണങ്ങൾ വരുത്താൻ നമ്മുടെ സഭാ നേതൃത്വം എപ്പോഴും ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ചിട്ടയായ ക്ലാസുകളിലൂടെ കുട്ടികളുടെ അറിവ് വർദ്ധിപ്പിക്കുകമാത്രമല്ല വിശ്വാസ പരിശീലനം. വിശ്വാസം അനുഭവമാകുന്നതും ആഴപ്പെടുന്നതും കുട്ടികൾ അവരുടേതായ രീതിയിൽ കൂട്ടായ്മയിൽ പങ്കുചേരുമ്പോഴാണ്. ആരാധനാ കൂട്ടായ്മയിലെ അവരുടെ സജീവ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പാക്കാൻ നാം എപ്പോഴും ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. വ്യക്തികൾ എന്ന നിലയിൽ അവരുടെ വളർച്ചയുടെ മറ്റ് മാനങ്ങളിലേക്ക് വിശ്വാസത്തിന്റെ വെളിച്ചം എത്തുന്നതിന് സഹായിക്കുന്ന തരത്തിലാണ് മലങ്കര കാതലിക് ചിൽഡ്രൻസ് ലീഗ് (MCCL) രൂപീകരിക്കപ്പെട്ടത്.

കുട്ടികൾ എന്ന നിലയിൽ തന്നെ സഭാകൂട്ടായ്മാ രൂപീകരണത്തിന്റെ വിവിധ തലങ്ങളിൽ പങ്കുചേരുന്നതിനും നേതൃത്വ പരിശീലനം നേടുന്നതിനും, കലാപരവും, സാംസ്കാരികവുമായ കഴിവുകൾ വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും ക്രിസ്തീയമായ സാഹോദര്യത്തിന്റെ പിൻബലമുള്ള സുഹൃദ്ബന്ധങ്ങൾ വളർത്തുന്നതിനും പ്രായോഗികമായ പരസ്പരം അഭ്യസിക്കുന്നതിനുമൊക്കെയുള്ള അവസരങ്ങൾ എം.സി.സി.എൽ വഴികൂട്ടികൾക്ക് ലഭിക്കുന്നു. സുവിശേഷത്തിന്റെ ചൈതന്യമുള്ളമികച്ച വ്യക്തികളാകാൻ അവർക്ക് സാധിക്കുന്നു. മതബോധന ക്ലാസുകളിൽ നിന്നു ലഭിക്കുന്ന അറിവുകളെ അനുഭവമായി ആഴപ്പെടുത്തുന്നതിനും സാക്ഷ്യമായി വളർത്തുന്നതിനും അവർക്ക് അവസരമൊരുങ്ങുന്നു. മതബോധന പാഠ്യപദ്ധതിയും, ആരാധനാക്രമ പരിശീലനവും, എം.സി.സി.എൽ നൽകുന്ന വ്യക്തിത്വ വികസന സാധ്യതകളും ഒരുമിച്ചു ചേരുമ്പോഴാണ് നമ്മുടെ വിശ്വാസപരിശീലന പദ്ധതി പൂർണ്ണമാകുന്നത്.

എം.സി.സി.എൽ അംഗങ്ങൾ കുട്ടികൾ മാത്രമാണെങ്കിലും പ്രായോഗികമായ ക്രിസ്തീയ പാഠങ്ങൾ അവരെ പഠിപ്പിക്കുന്ന മാതാപിതാക്കളും ത്യാഗപൂർവ്വം ഇടവകകളിൽ മതബോധന വേദികളിൽ അറിവും സാക്ഷ്യവും പങ്കുവെച്ച് അവരെ ബലപ്പെടുത്തുന്ന പ്രിയ അധ്യാപകരും ഈ സംഘടനയുടെ ശക്തിസ്രോതസ്സുകളാണ്. അവരോടൊപ്പം ഇടവകകളിലെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് മാർഗനിർദ്ദേശവും ശക്തിയും നൽകുന്ന വന്ദ്യരായ സമർപ്പിതരെയും ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെയും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. രൂപതാതലങ്ങളിൽ കുട്ടികളെ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിനും പരിശീലിപ്പിക്കുന്നതിനും നടക്കുന്ന വിവിധ ശുശ്രൂഷകളെ ഓർത്ത് സഭയുടെ നാമത്തിൽ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

പുനരൈക്യ ശതാബ്ദിയുടെ ഒരുക്കമായി കഴിഞ്ഞ പുനരൈക്യ വാർഷികം മുതലുള്ള ഒരു വർഷക്കാലം നാം വചനവർഷമായി ആചരിക്കുകയാണല്ലോ. 'എന്റെ വചനത്തിൽ വസിക്കുക' (യോഹ. 8: 3) എന്നതാണ് വചനവർഷത്തിന്റെ ആപ്തവാക്യമായി നാം സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ കാലയളവിൽ സഭ മുഴുവനും നടക്കുന്ന ആത്മീയ നവീകരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി വിശുദ്ധ ലിഖിതം കൂടുതൽ ആഴത്തിൽ പഠിക്കുന്നതിനും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിനും നാം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ആത്മീയമായ തലത്തിൽ വചനത്തെ ഉൾക്കൊള്ളാൻ നമ്മെ ഒരുക്കുന്ന ലെക്ട്യോദിവീനാ (വിശുദ്ധ വായന) പരിശീലിക്കുന്നതിനും വ്യക്തിപരമായി വചനം കൂടുതൽ വായിക്കുന്നതിനും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിനും നമ്മെ സഹായിക്കുന്ന കർമ്മ പദ്ധതികൾ എം.സി.സി.എൽ വിവിധ തലങ്ങളിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ട്. വചനം പഠിക്കുകയും പങ്കുവയ്ക്കുകയുമാണല്ലോ വിശ്വാസ പരിശീലനത്തിന്റെ ഏറ്റവും അടിസ്ഥാനഭാഗം. എഴുതപ്പെട്ട വചനമായ വിശുദ്ധ ബൈബിൾ വായിക്കുന്നതിനും പഠിക്കുന്നതിനും ജീവിക്കുന്നതിനും എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് ശ്രമിക്കുന്നതുവഴി വലിയ ആത്മീയ നന്മകൾ നമ്മുടെ കൂട്ടായ്മകൾക്കും കൂടുംബങ്ങൾക്കും ഉണ്ടാകട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുകയും പ്രാർഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

സഭയുടെ എല്ലാ ഉദ്യമങ്ങളിലും ഏറ്റവും വിശ്വസ്തമായി സ്വയം സമർപ്പിക്കുന്ന നമ്മുടെ അധ്യാപകരുടെ സവിശേഷമായ സഹകരണം വചനവർഷവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കർമ്മ പരിപാടികളിൽ ആവശ്യമാണ്. വചനം കൂടുതൽ ആഴത്തിൽ മനസ്സിലാക്കാൻ നൽകപ്പെടുന്ന ക്ലാസുകളിലും മറ്റു പരിശീലന പദ്ധതികളിലും ഉൽസാഹത്തോടെ പങ്കെടുക്കുന്നതിനും കുട്ടികൾക്കുള്ള പരിശീലന പദ്ധതികളിൽ നേതൃത്വം വഹിക്കുന്നതിനും അവർ ഔദാര്യ പൂർവ്വം സമയം കണ്ടെത്തുമെന്ന്

എനിക്കുറപ്പുണ്ട്. സഭാകേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ഈ കർമ്മ പരിപാടികൾ മൂടക്കംകൂടാതെ നടക്കുന്നതിന് നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് പരിശ്രമിക്കാം. വിശ്വാസം പകർന്നുകൊടുക്കാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടവർ എന്ന നിലയിൽ ഈ ശുശ്രൂഷയെ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് ശക്തിപ്പെടുത്താം.

2025 ഫെബ്രുവരി 9 എം.സി.സി.എൽ ദിനമായി, ഭദ്രാസന ഡയറക്ടർമാരുടെയും ഇടവക വികാരിമാരുടെയും നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച്, സമുചിതമായ കർമ്മപരിപാടികളോടെ ആചരിക്കണം എന്ന് ഈ അവസരത്തിൽ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു. വി. കുമ്പസാരം, വിശുദ്ധ കുർബാനയിലെ സജീവമായ പങ്കാളിത്തം, സമ്മേളനം, വിവിധ പഠന വേദികൾ, വചനവർഷവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രത്യേക പരിപാടികൾ മുതലായവ ദിനാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമാക്കുന്നത് ഉചിതമായിരിക്കും. കുട്ടികളെ കർമ്മ നിരതമായ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിലേക്ക് കൈപിടിച്ചുകയറ്റുന്ന ഈ ശുശ്രൂഷയുടെ പ്രസക്തി നമ്മുടെ സഭയുടെ എല്ലാ മേഖലകളിലും ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടുന്നതിന് ഈ ദിനാചരണം നിമിത്തമായിത്തീരട്ടെ.

മിശിഹായിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം.

*+ Eusebius*

**✠തോമസ് മാർ യൗസേബിയൂസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ**  
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ  
വിശ്വാസ പരിശീലന കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ,  
പാറശാല ഭദ്രാസനാക്ഷ്യൻ.

---

N.B.: ഈ സർക്കുലർ 2025 ഫെബ്രുവരി 9-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.